



Проведен личный прием в Красногвардейском межрайонном следственном отделе



16 мая 2019 года исполняющим обязанности руководителя Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым Терентьевым Владимиром Николаевичем в Красногвардейском межрайонном следственном отделе осуществлен личный прием граждан.

На прием обратилась мать несовершеннолетней девочки, совершившей уходы из дома, и попросила оказать содействие в рассмотрении на комиссии вопроса о снятии с профилактического учета своего ребенка. Она сообщила, что девочка осознала свое поведение и высказала желание продолжить обучение.

Также на прием обратились заявители, являющиеся работниками ООО «Октябрьский коньячный завод», которые выразили опасения о доведении предприятия до банкротства и



образовании задолженности по выплате заработной платы.

Кроме того был принят заявитель, который выразил не согласие с действиями ряда должностных лиц при демонтаже торгового ларька, а также воспрепятствованию предпринимательской деятельности и отказе в оформлении земельного участка.

По завершении приема исполняющий обязанности руководителя Главного следственного управления дал подчиненным сотрудникам ряд конкретных поручений и указаний по каждому из означенных вопросов.

Разрешение поступивших обращений находится на контроле в аппарате Главного следственного управления.

Все обратившиеся в ходе личного приема граждане получили необходимые разъяснения и консультации.

Изображения



16 Мая 2019

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1355326>